VPABHEHUE KACATEJIbHOU




AKTyanusaums sHaHUN




YCTOBUA



YpaBHEHUe KacaTe/ibHOM

YpaBHEHMEe KacaTenbHOU K rpaduky GyHKL UK
y=f(X) B TOUKe Xy UMeeT BU/;

y = f(x0) + f'(x0)(x — x0)
X - abcumcca TOUYKM KacaHuA
f (xp) - 3HaYeHne PpyHKLMM B TOUKE KacaHuA

f'(xp) - 3HaueHne NponsBoaHON GYHKLUN B
TOYKe KacaHus




FEOMETPUYECKUWN CMbIC/
NMPON3BOAHOW

*£cnu kK epaguky pyHKyuUU
y=f(x) 8 mouke xo nposedeHa
KacamesbHasA, mo
KO3ghuyueHm HakAoHa
KacamenbHOU (pasHbIU
maH2eHcy yana meucoy
KacameabHOU U
NOAONCUMESIbHBIM
HanpasneHuem ocu OX) paseH
npou3sodHOU yHKUUU B
moyke Xo .










COCTABUTb YPABHEHUE KACATE/IbHOW K
TPAOUKY B TOYKE Xo




ANropuTM HaxoXJeHus ypaBHeHuUS

KacaTe/ibHOU

*HauTu NponsBoAHYI0 GPYHKLUN

=[loacTaBUTb 3HAaYeHUe Xo B
NPOU3BOAHYIO

"HauTn 3HaueHne PyHKLMU B Xo

s[loacTaBUTb HAUAEHHbIE 3HAYEHNA B
YypaBHeEHue



PELLAEM

Y =—x? +4Xx, Xo="1

3

. =_x . x0=1



/lomaluHee 3agaHue




